Gmina Mielnik
ul. Piaskowa 38
17-307 Mielnik
Mielnik, dnia 9 marca 2021 r.

IR.671.1.4.2021

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego

Sprawa: ,,Sporzadzenie zmiany Studium uwarunkowan i kierunkow zagospodarowania
przestrzennego Gminy Mielnik na terenie na terenie dzialek o nr geod. 5196/63 i 5196/71
w obrebie ewidencyjnym Mielnik oraz na terenie dzialek o nr geod. 329, 330, 331, 332,
333, 335, 875/1, 875/2 w obrebie ewidencyjnym Ostowo, gmina Mielnik oraz
sporzadzenie i zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy
Mielnik na terenie dzialek o nr geod. 5196/63 i 5196/71 w obre¢bie ewidencyjnym Mielnik
oraz na terenie dzialek o nr geod. 329, 330, 331, 332, 333, 335, 875/1, 875/2 w obre¢bie
ewidencyjnym Ostowo, gmina Mielnik”.

Woéjt Gminy Mielnik, dziatajac w przedmiotowym postepowaniu jako Zamawiajacy, udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Prosze o wyjasnienie zasadno$ci zobowigzania ,,Wykonawcy” w przedmiocie zaméwien,
zawartego w p. 1 ,,Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia’ — lit a , jak tez we wzorze
umowy - do ,pozyskania urzedowych kopii map zasadniczych w odpowiedniej skali
gromadzonych w panstwowym zasobie geodezyjnym i kartograficznym z przeznaczeniem do
celow planistycznych.

Odpowiedz nr 1

Ze wzgledu na dlugi czas oczekiwania na bezptatne pozyskanie urzedowych kopii map
zasadniczych w odpowiedniej skali gromadzonych w panstwowym zasobie geodezyjnym

1 kartograficznym z przeznaczeniem do celow planistycznych, to obowiazek ich pozyskania
spoczywa po stronie Wykonawcy.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang¢ zakresu obowigzkéw Wykonawcy wskazanych

w szczegotowym opisie przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 2
W pkt 4 ppkt 5 1 6 ,,Zapytania ofertowego” ustalony termin sktadania ofert na dzien 20 marca
2021 r. (sobota), ktory jest dniem wolnym od pracy.



Odpowiedz nr 2
Termin skladania ofert oraz otwarcia ofert zostaje przesunigty na 22 marca 2021 r. z uwagi
na fakt, iz poprzednio zostat ustalony na dzien wolny od pracy.

Pytanie nr 3

Czy zalaczony ,,wz6r umowy” moze ulec modyfikacji, czy mozna bedzie dostosowac jg do
warunkéw prawnych Wykonawcey? Wzor umowy przewiduje ptatno$¢ jednemu Wykonawcy,
ktory w pewnych przypadkach nie moze naliczy¢ podatku od dochodéw indywidualnych
cztonkom Konsorcjum, poniewaz nie prowadza dziatalno$ci gospodarczej, a dzieto na rzecz
Gminy zostanie wykonane osobiscie. Wigze si¢ z brakiem obowigzku naliczania podatku
VAT.

Odpowiedz nr 3

Wz6r umowy nie podlega modyfikacji.

W przypadku gdy oferta zostanie ztozona przez kilku wykonawcow dzialajacych wspolnie
(konsorcjum) woéwczas platnos¢ wynagrodzenia nastgpuje na rzecz lidera konsorcjum, za$
rozliczenie tego wynagrodzenia pomiedzy wykonawcami reguluje zawarta przez nich umowa
konsorcjum.

Pytanie nr 4

Czy w umowie mozna zawrze¢ obowigzki Zamawiajacego takie jak koszty ogloszen
prasowych, wysytka korespondencji, oplacenie Gminnej Komisji Urbanistyczno —
Architektoniczne;.

Odpowiedz nr 4

Wz6r umowy nie podlega modyfikacji.

Koszt ogloszen prasowych, wynagrodzenie cztonkéw Gminnej Komisji Urbanistyczno —
Architektonicznej, jak rowniez koszt korespondencji oraz jej wysylka pozostaja po stronie
Zamawiajacego.
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